ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΕ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΜΟ ΚΛΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΙΡΕΣΗ

1)Μια μηχανή καταναλώνει κάθε ώρα 4 και 4/5 λίτρα βενζίνης. Πόσα λίτρα θα καταναλώσει σε 5,5 ώρες λειτουργίας της; ( κάνε το δεκαδικό κλάσμα)




2 ) Ένα σχολείο έχει 260 μαθητές. Σήμερα απουσίαζε το 1/13 των μαθητών. Πόσοι μαθητές απουσίαζαν; Πόσοι θα είναι παρόντες;



3)Ο Κοσμά διανύει κάθε μέρα με το ποδήλατό του 3 και ½ χλμ. Σε πόσες ημέρες θα διανύσει 70 χλμ;



4) Ένας ελαιοπαραγωγός μοίρασε 6/8 του τόνου λάδι σε 3 βαρέλια. Πόσο λάδι έβαλε στα 3 βαρέλια;


5) Ένα αεροπλάνο χωρητικότητας 210 θέσεων, είναι γεμάτο κατά τα 4/5 αυτού. Πόσους επιβάτες μεταφέρει το αεροπλάνο και πόσες είναι οι άδειες θέσεις;



6) Η Κορίνα έχει ένα κορδόνι με μήκος ¾ του μέτρου. Θέλει να το χωρίσει σε κομμάτια που το καθένα να έχει μήκος 1/8 του μέτρου. Σε πόσα κομμάτια θα το χωρίσει ( πλήθος);

